
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๔  ครั้ง  ๑/๒๕๖๕ 

เมื่อวันที่  ๑๓  ธันวาคม  ๒๕๖๕  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      3. นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      4. นางฐิติพร อรรครับ            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      5. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      6. นางสาวธนพร โพธิชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      7. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      8. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      9. นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      10. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      11. นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      12. นางสมสุข  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑3. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕. นายปราโมทย์     สุทธากรณ์   ปลัดเทศบาล 
      ๖. นางสาวดารุณี     อรรคคะ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
      ๗. นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์  ผอ.กองช่าง 
      ๘. นายสุรพล         โคตรชมภู  ผอ.กองสวัสดิการ 
      ๙.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      1๐. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      1๑. นางสาวแสงมณ ีพลเนตร   นักทรัพยากรบุคคล 
      1๒. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      1๓. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๔.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๑๕. นางสุกัญญา กรมทอง   จพง.พัฒนาชุมชน 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
รองผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔           ครั้งที่ ๑/
๒๕๖๕ แล้ว และได ้ตรวจสอบรายชื ่อสมาช ิกสภาเทศบาลตามมาตรา ๒๗ แห่ง 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และข้อ ๒๕ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์
ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่ จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุด
ธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
เชิญครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๔  ครั้งที่ ๑/ ๒๕๖๕  ปรากฏว่ามีสมาชิกมาครบ
องค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
แนะนำพนักงาน เจ้าหน้าที่ท่ีย้ายมาปฏิบัติราชการที่เทศบาลตำบลบ้านถ่อน เชิญท่านรอง
ปลัดเทศบาล 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)   ท่านแรกเชิญท่านพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์ ผอ.กองช่าง ที่ย้ายมาจาก  
 อบต.จุมพล อำเภอโพนพิสัย ได้แนะนำตัวเองครับ  

นายพัฒนพงษ ์    ไกยรัตน์ (ผอ.กองช่าง) สวัสดีครับท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารฯ 
 สมาชิกสภาเทศบาล ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที ่  และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมมีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้ย้ายมาทำงานที่เทศบาล
ตำบลบ้านถ่อน พร้อมรับคำแนะนำในการทำงานจากทุกๆท่านครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)   ท่านที่สองเชิญ จพง.พัฒนาชุมชน ที่ย้ายมาจาก 
                             อบต.คอกช้าง อำเภอสระไค ได้แนะนำตัวเองครับ  

นางสุกัญญา     กรมทอง (จพง.พัฒนาชุมชน) สวัสดีคะท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารฯ 
 สมาชิกสภาเทศบาล ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที ่  และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันมีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้ย้ายมาทำงานที่เทศบาลตำบล
บ้านถ่อน พร้อมรับคำแนะนำในการทำงานจากทุกๆท่านเช่นกันคะ 

นายสง่า  คำพันธ์ (รองนายกเทศมนตรี)  สวัสดีครับท่านประธานสภาฯ รองนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารฯ 
 สมาชิกสภาเทศบาล ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   ผมไม่มีเรื่องแจ้งให้ทราบครับ 



นายปราโมทย์  สุทธากรณ์ (ปลัดเทศบาล)  สวัสดีครับท่านประธานสภาฯ รองนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารฯ 
 สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน   ผมต้องขอขอบคุณทุกท่าน ทุกภาคส่วนในการจัดงานจิตอาสาในวันที่ ๕ ธันวาม 
ที่สวนสาธารณหนองกก ร่วมกับผู้ว่าราชการจังหวัดหนองคาย หัวหน้าส่วนระดับจังหวัด 
ท่านนายอำเภอท่าบ่อ หัวหน้าหน่วยงานระดับอำเภอและที่สำคัญผู้นำ พี่น้องชาวตำบล
บ้านถ่อน ร่วมกับพนักงานเจ้าหน้าที่ของเรา ได้ดำเนินกิจกรรมกิจอาสาไปได้ด้วยดี ต้อง
ขอขอบคุณด้วยครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๕  
วันที่ 2๙  สิงหาคม  ๒๕๖๕  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้งครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง เพราะ
ฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบา้น
ถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุมพิจารณา  หาก
มีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหากตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็
สามารถแจ้งในภายหลัง  

ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  
ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับข้อเท็จจริง
หรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่องจะชี้แจ้งในที่
ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
 ท่าน สท.ชัยชนะ โคตรชมภู ได้ยื่นกระทู้ถามยื่นกระทู้ถามเรื่องน้ำประปาของเทศบาล เชิญ
ครับ  

นายชัยชนะ  โคตรชมภู (สท.เขต ๒)  เรียนท่านประธาน นายกฯ ยื่นกระทู้ถามในเรื่องของน้ำประปา เนื่องจากมี 
ชาวบ้านร้องเรียนมาเมื่อเดือนที่แล้วมีกลิ่นเหม็น ในเดือนนี้น้ำขุ่นมัวไม่สามารถซักผ้าสี
ขาวได้ อยากสอบถามท่านฝ่ายบริหารมีแนวทางแก้ไขอย่างไรบ้าง  

นายสง่า  คำพันธ์ (รองนายกเทศมนตรี)  ผมขอมอบให้กองช่างชี้แจงครับ 

นายกรรชัย     มณฑล (นายช่างโยธา) สวัสดีครับท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารฯ 
 สมาชิกสภาเทศบาล ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที ่  และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของน้ำประปาของโรงเรียนถ่อนวิทยา ช่วงนี้เราเรางดการ
จ่ายน้ำครับเนื่องจากบ่อพักน้ำดิบกำลังขุดลอกโดยหน่วยทหารพัฒนา นพค.๒๕ ทำให้ต้อง
ใช้ประปาของวัดป่าศรีชมภู หนองกก ร่วมกันกับหมู่ที่ ๓ ๔ ๕ ๖ ๗ ทำให้แรงดันน้ำอาจ
ลดลงบ้าง ส่วนน้ำมีกลื่นและขุ่นมัว จะให้เจ้าหน้าที่ประปาดำเนินการล้างระบบกรอง และ
ตรวจสอบขั้นตอนการผลิตให้ได้มาตรฐานครับ  

http://www.banthon.go.th/


นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์ (ผอ.กองช่าง)  ในส่วนของระบบน้ำประปาของเทศบาล ผมขอตรวจเช็คดูก่อนครับ 
 ว่ามีปัญหาตรงจุดไหน จะได้ทำหนังสือขอความอนุเคราะห์เจ้าหน้าที่ประปาส่วนภูมิภาค
เข้ามาให้คำแนะนำการแก้ปัญหาต่างๆ และจัดทำการระบบน้ำประปาให้ใสสะอาดและมี
มาตรฐาน  

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔   

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  

  -ไม่มี- 
  

ระเบียบวาระที่ ๖                เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
     

นางธนพร  โพธิชัยศรี  (สท.เขต 1)  เรื่องของการขอโคมไฟส่องสว่าง ที่ทำหนังสือแจ้งมายังเทศบาลไม่ทราบ 
ว่าเรื่องไปถึงไหนแล้วค่ะ  

นางพยอม  โคตรชมภู  (รองประธานสภาฯ)  เรื่องน้ำประปาก็อยากให้ผู้บริหารแก้ไขอย่างเร่งด่วนด้วยนะค่ะ 

นายสง่า  คำพันธ์ (รองนายกเทศมนตรี)  ครับผมจะให้เจ้าหน้าที่เร่งดำเนินการแก้ไขให้กับราษฏรในพื้นที่ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆท่านที่
ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย กระผมขอแจ้งการ 
ประชุมในครั้งต่อไปในวันที่ ๑๙ ธันวาคม ๒๕๖๕ และขอปิดการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๔ ครัง้ที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ณ บัดนี้  

เลิกประชุม                 เวลา  ๑๒.0๐ น. 

 
 
 

    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  



 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวธนพร  โพธิชยัศรี)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   

สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๓ประจำปี 
๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๖๕ ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ...... ครั้งที่ .............ในวันที่
............................................................................................................................. ........ 

 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                                                                                                                 


